



HRVATSKO  
NARODNO  
KAZALIŠTE  
**IVANA PL.  
ZAJCA**  
RIJEKA

URED INTENDANTA  
Uljarska 1, 51000 Rijeka  
T +385 (0)51 355907  
E [ured.intendanta@hnk-zajc.hr](mailto:ured.intendanta@hnk-zajc.hr)  
[www.hnk-zajc.hr](http://www.hnk-zajc.hr)

KLASA : 024-01/20-01/1

URBROJ: 2170/01-23-01-20-17

Rijeka, 21. listopada 2020.

Na temelju čl. 24 Statuta Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka, i nakon sastanka održanog sa sindikalnim povjerenicima Kazališta, Intendant upućuje svim zaposlenicama i zaposlenicima Hrvatskog narodnog Kazališta «Ivana pl. Zajca» u Rijeci (dalje: Kazalište), sljedeću

### O B A V I J E S T

**I. U protekla dva dana u Kazalištu se povećao broj zaraženih koronavirusom** te sada imamo i potvrdu zaraze izvan opernog zbora, u solističkom ansamblu (za sada 1 slučaj) i u tehnici (za sada također 1 potvrđen slučaj). Ukupni broj zaraženih trenutno je 10, a otprilike toliko je zaposlenica odnosno zaposlenika javilo da imaju suspektne simptome (za sada i dalje svi u zboru Opere i Tehnici). Slijedom naloga epidemiologinje zadužene za pojavu zaraze virusom COVID-19 u Kazalištu, solistički ansambl Opere, kao i sve druge zaposlenice i zaposlenici Opere koji su bili na probi predstave «Carmen» u subotu 17. listopada, osim Riječkog simfonijskog orkestra, upućuju se u samoizolaciju do subote 31. 10.2020. Kazalište je bilo dužno Epidemiološkom odjelu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije dostaviti kontakte svih zaposlenica i zaposlenika koji su od danas do navedenog dana u obaveznoj samoizolaciji. Svi kojima je na žalost već potvrđena zaraza koronavirusom trebaju slijediti posebne upute svojih liječnika i epidemiologa.

**II. Kako bi se zgradu Kazališta pripremilo za obaveznu temeljitu dezinfekciju u petak poslijepodne, a usto spriječilo daljnje moguće širenje zaraze u ansamblima i službama u kojima su već potvrđeni prvi slučajevi zaraze, Intendant je odlučio od 23. do 31. listopada zatvoriti glavnu zgradu Kazališta** te privremeno uputiti i one zaposlenike i zaposlenice kojima nije određena samoizolacija na rad od kuće.

Upućivanje na rad od kuće, do eventualno drugačije odluke, ne odnosi se na zaposlenice i zaposlenike kojima se primarno radno mjesto može izolirati od glavne zgrade Kazališta: kazališne radione u «Torpedu», uredi u Uljarskoj 1, prostori Baleta u HKD-u.

Dio ansambla Talijanske drame i Hrvatske drame koji priprema premijeru predstave «Dekameron» obustavlja probe do ponedjeljka. Pokaže li se neophodnim, obzirom na završnu fazu proba premijerne predstave «Dekameron», početkom sljedećeg tjedna razmotrit će se mogućnost nastavka proba u prostoru Delte 5 i testiranja glumica i glumaca koji sudjeluju u projektu.

Ako među zaposlenicama i zaposlenicima koji tijekom sljedećeg tjedna nastavljaju s radom na radnim mjestima izoliranim od glavne zgrade Kazališta ima onih koji pripadaju tzv. «rizičnim skupinama» obzirom na životnu dob (iznad 60 godina) ili osobno zdravstveno stanje (za koje je potrebno dostaviti potvrdu osobnog liječnika), potrebno je da se jave ravnateljima ili šefovima službi kako bi i oni bili upućeni na rad od kuće.

Turneja Talijanske drame nastavlja se po planu do ponedjeljka jer zaposlenici Tehnike koji prate predstavu nisu proteklih dana boravili u Kazalištu.



HRVATSKO  
NARODNO  
KAZALIŠTE  
**IVANA PL.  
ZAJCA**  
RIJEKA

URED INTENDANTA  
Uljarska 1, 51000 Rijeka  
T +385 (0)51 355907  
E [ured.intendanta@hnk-zajc.hr](mailto:ured.intendanta@hnk-zajc.hr)  
[www.hnk-zajc.hr](http://www.hnk-zajc.hr)

Ured intendanta bit će zatvoren do kraja sljedećeg tjedna obzirom da je i Intendantu od danas određena samoizolacija. Svi poslovi intendantskog ureda obavljat će se elektronskim putem, odnosno putem ureda Martine Radelje, poslovne ravnateljice, u Uljarskoj 1.

Dolazak u kadrovsku službu, kao i bilo koje urede u Uljarskoj 1, moguć je samo uz prethodnu telefonsku najavu i uz najstrože pridržavanje mjera zaštite.

### III. U pogledu evidentiranja rada, a prema savjetima pravne službe i Sindikata, daju se sljedeće mogućnosti:

1. Za sve kojima nije određena samoizolacija, a ne mogu, obzirom na narav posla, svoje poslove obavljati od kuće (pripreme za umjetnička radna mjesta; administrativni i drugi poslovi koji se mogu obavljati telefonom i elektronskom komunikacijom), odnosno ne mogu nastaviti s radom tijekom sljedećeg tjedna na lokacijama izoliranim od glavne zgrade Kazališta, Intendant će postupiti prema članku 95. stavak 3. Zakona o radu. Navedeni članak propisuje da radnik ima pravo na naknadu plaće za vrijeme prekida rada do kojeg je došlo zbog okolnosti za koje radnik nije odgovoran.

Ova mogućnost odnosi se i na one zaposlenice ili zaposlenike kojima je već potvrđena zaraza virusom COVID-19, ali će im obavezna samoizolacija (ukoliko nisu upućeni na liječenje) biti okončana prije 31. listopada.

2. Oni kojima je određena samoizolacija, prema savjetu pravne službe Kazališta i epidemiologa, upućuju se:

- otvoriti bolovanje temeljem određene samoizolacije; ili:
- koristiti godišnji odmor (ako imaju neiskorištenih dana za 2020. godinu); zahtjev je potrebno regulirati elektronskim putem preko ureda umjetničke grane odnosno Tehnike, koji će zahtjeve potom proslijediti na odobrenje Uredu intendanta; ili:
- nastaviti s radom, ali od kuće (ako je s obzirom na narav posla to moguće), o čemu su dužni obavijestiti svoju ravnateljicu ili ravnatelja, odnosno ured intendanta (za Operu putem tajnice Opere), upravitelja (za Tehniku), ili voditelja službe, te svojeg liječnika opće prakse

IV. Uprava Kazališta nastavit će redovito i transparentno obavještavati zaposlenice i zaposlenike o razvoju epidemiološke situacije te donositi odluke u skladu s uputama stručnih i nadležnih instanci. Molim vas da se ponašate odgovorno i ne sudjelujete u širenju dezinformacija.

Intendant

dr.sc. Marin Blazević  
HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE  
Ivana pl. Zajca  
RIJEKA

Na znanje:

1. Oglasna
2. Arhivi, ovdje